

Старайся представить себя Богу достойным, делателем неукоризненным, верно преподающим

# Слово Истины

(2стр.2/16)

ГАЗЕТА БРАТСТВА НЕЗАВИСИМЫХ ЦЕРКВЕЙ  
ВЫХОДИТ С 25 АПРЕЛЯ 2003г

2004 №3(06)

Издается на добровольные пожертвования

«Ты же, человек Божий, ... преуспевай в  
правде, благочестии, вере, любви,  
терпении, кротости.»  
(1Тимофею 6:11)



**Дорогие возлюбленные  
Господом  
братья и сёстры.  
Сердечно  
приветствуем и  
поздравляем  
всех  
с праздником  
преображения  
Господня!**

**Буду насыщаться образом Твоим" (Пс16:15)**

Апостолы знали Иисуса Христа обычным человеком. На горе они увидели другого Иисуса одежды - белые, как свет, просиявшие лицо и Моисей и Илия беседуют с Господом. Страх обьял Апостолов, они услышали голос: «Сей есть Сын Мой возлюбленный». Иисус предстал Богом перед Апостолами.

Иисус преобразился, стал Тем, Кем Он был до пришествия на нашу грешную землю «приняв образ раба» (Фил.:2:7)...

Человек сформирован по образу Божьему. (Быт.:1:26). Бог сделал человека Себе подобным, но не долго человек носил подобие Божие. Уже в пятой главе читаем, что Адам родил сына по своему образу. Где же потерялся образ Божий? Почему мы потеряли, что - то самое важное и существенное в нашей жизни? Да, грех изменил до неузнаваемости Богоподобного человека. Пьянство, разрыв, наркотики, жажда наживы, неужели это подобие Божье? Как нам вернуться назад, чтобы быть носителями Божьего образа? Апостол Павел пишет «Мы же все открытым лицем, как в зеркале, взирая на славу Господню, преображаемся в тот же образ от славы в славу, как от Господня Духа» Иисус Христос, говорил о духовном рождении, о возможности изменения своего внутреннего духовного облика. Мы часто видим людей с длинной бородой, волосами. Мы видим изображение Христа на картинах, иконах. У людей сложился образ Бога, и многие хотят быть физически похожими на Святого Бога. Но Библия останавливает нас. «Твёрдо держите, что вы не видели ни какого образа» (Втор.:4: 12-15). Бог запретил изображать Его, и поклоняться этим изображениям. Бог хочет преобразить нашего внутреннего духовного человека «преобразуйтесь обновлением ума вашего» (Рим.:12:2). Иисус Христос является «образом Божиим», «образом ипостаси Его» (Фил.:2:6; Евр.:1:3).

Господь ведёт на гору, что бы преобразить нас в Свой образ и мы стали подобны Ему, как Он подобен Богу. Если в нашей духовной жизни изобразился Христос, то преображается наше греховная природа. В наших мыслях, словах, делах будет виден образ Иисуса Христа воскресшего.

Это небесное, духовное преображение. «Ибо кого Он предузнал, тем и предопределил быть подобными образу Сына Своего » (Рим.8:29) Бог хочет изменить нашу греховную природу, вернуть нам прежний Богоподобный образ. «Будем носить и образ небесного» (1Кор.15:49) Почему образ Божий исказился в жизни Его творения? Как быть подобными Ему в своих делах и заботах? Иисус Христос воскрес и победная сила воскресшего Мессии, через веру способна всесторонне изменить нашу жизнь. Бог хочет войти в нашу жизнь воскресшим Победителем. Христос хочет преобразить нашу жизнь, научить нас быть подобными Ему.

Приблизимся к Господу, дадим Ему простор в нашей жизни, что бы нам угодиться взойти на гору преображения дабы увидеть славу и величие Бога. Придёт время и Бог даст нам тела подобные преображеному Господу. Но если Христос не отобразится в нашей земной жизни, то участь наша будет ужасна.

Дорогой друг, в чей образ ты преобразуешься в своих мыслях и делах? Передаёшь ли ты подобно Иисусу Христу Божий образ, или ты являешься «кривым зеркалом»? Бог хочет вести тебя на гору преображения, что бы и твоя жизнь преобразилась в Божий образ.

«...будем подобны Ему»(1Иоан..3:2).

Аминь

**Учредитель Братство  
Независимых Церквей  
ответственный за выпуск  
координационный совет.**

**Редактор Кравцов Е.Л.,  
Дизайн и вёрска Рауд Р.А.**

**Адрес для писем:  
152934, Ярославская обл.,  
г.Рыбинск,**

**ул.Ломоносова 15А,  
телефон 8(0855)520272  
e-mail:ecbchrch@yaroslavl.ru**

# Встреча молодых.

Вот уже одиннадцатый раз, молодежь нашего братства собралась для участия в конференции, которая проводится по традиции в мае месяце, когда все вокруг расцветает и в воздухе витает запах молодости и весны. На этот раз, общение проходило в ближайшем Подмосковье, на территории христианского лагеря в Румянцево.

О том, что бы провести конференцию не в Москве, а где ни будь на природе, говорилось еще на предыдущей, десятой конференции, и вот, эту идею благодаря Богу, удалось реализовать.

Заезд участников начался еще в пятницу, и это дало возможность всем не много познакомится, а официальная часть началась восьмого мая с десяти утра. Надо сказать, что программа дня была необычайно насыщена, чего не возможно было добиться раньше. Темой конференции, на этот раз стал "Человек Божий". Кто это, как он должен жить, какими благословениями от Бога он обладает и, наконец, как все это относится к нашей, современной христианской молодежи, попытались ответить те, кому было доверено выступать перед собравшимися.

Открыл собрание, по традиции председатель братства - А.А. Горянин. Прежде всего, он поблагодарил представителей АБЦ, за предоставленный лагерь, и представил других гостей и участников.

Гимн общения - "Как хорошо, что со мною Спаситель" исполнили под аккомпанемент духовного оркестра из г. Новомосковска, который и далее участвовал в молодёжном общении, придавая общему пению торжественный колорит. Не мене активное музыкальное участие в этот день имел объединенный хор Казани и Новомосковска. Хористов было так много, что они с трудом помещались на отведенном для них пространстве, а силу звучания и красоту песен в их исполнении, конечно печатным словом и не передашь.

Конечно, молодежь приехала на общение не только для того, что бы приобщится к музыкальному прославлению, но также и получить слова назидания, и первый, кто поделился Словом, был брат А. Поздняков. Он, на примере жизни еврейских патриархов Авраама и Исаака передал идею того, что "Христос хочет передать нам евангельскую эстафету". Люди должны видеть, что Бог живет в сердцах молодежи так, же, как Он жил в сердцах тех, кого с нами уже нет.

А Л. Ткачев показал жизнь человека Божия на примере тридцатой главы третьей книги Царств, в которой описывается служение пророка Божьего, который проклял жертвенник Ваалу. В нашей, христианской жизни тоже так бывает - поручения Бога исполняем, ходатайствуем за людей, от мира не оскверняемся, а вот когда брат "такой же, как мы" соблазняет к греху - падаем.

На конференции, дали возможность выступить также тем, кто находился в зале. В течении этих двух дней, к микрофонам выходила молодежь Москвы, Чебоксар, Рыбинска, Орла, Вятских Полян, Казани, Железногорска и Пскова. Порадовал и знакомый всем квартет "Русавук", к сожалению превратившийся в трио, по причине болезни одного из участников. Ребята пели как на русском, так и на украинском языках, но одинаково хорошо, и понятно.

Во второй части, был проведен семинар миссией FB. Его тему представил А. Кошель - "Все мне позволительно Но...". А далее, представители миссии, осветили ряд тем, которые на данный момент являются актуальными для современных христиан. Так, Г. Ястrebов говорил о том, что христианину полезно читать, а что нет.

Может быть, это потому, что большую часть информации, молодежь, как верующая, так и мирская, сейчас узнает из интернета. На эту тему делал доклад В. Шкаровский. Он указал на то, что главные положительные качества интернет услуг являются так же и отрицательными. Например - доступность информации. Из интернета можно получить как полезную информацию, так и попасть на порнографические, преступные, националистические и другие подобные сайты.

А перед этим братом, о музыке беседовал В. Обозный из Харькова. Он рассказал историю возникновения различных направлений современной музыки, указал так же на те



требования, которые христианин должен предъявлять к прослушиваемым записям и подвел к мысли о том, что "музыка это не цель. Это средство прославления Бога".

Не оставили без внимания и такую тему как компьютерные игры. Главное что отмечалось, это безнравственность и жестокость игр. Есть, конечно, и развивающие, интеллектуальные "игрушки", но в целом, было отмечено отрицательное влияние современных компьютерных игр на психику и духовное состояние людей.

И уже после ужина, молодежь опять была приглашена в зал для рассмотрения такого вопроса отношения между братом и сестрой. "Ты должен знать то, что стесняешься спросить". Вел эту встречу Л. Ткачев.

На воскресном собрании участвовали и те, кто выступал в субботу, и те, кто выходил на сцену во время прошлых молодежных конференций.

А во второй части В. Овчинников провел семинар на тему «Мирской успех, или дело веры». Речь шла в основном о христианине и бизнесе. Может ли верующий заниматься предпринимательством, можно ли это делать у нас в стране без уступок перед совестью, что должно быть у нас на первом месте. Перед заключительной же частью, сотрудники миссии FB познакомили молодежь с тем, чем эта организация на данный момент занимается. Собравшимся, представилась возможность узнать, как служат миссионеры этой немецкой миссии в Центральной России, Якутии, Грузии, Киргизии и других странах СНГ. Кстати сказать, часть расходов по организации данного мероприятия взяла на себя эта миссия, которая в России работает только с нашим братством.

Ну а в заключительной части, итог подвел А. Горянин. В своем слове, он повторил высказанную ранее фразу «Человек Божий, это не цепи. Это крылья! Так же был приведен известный пример с Александром Македонским, и нерадивом солдате Александре, которому великий полководец сказал «Или измени поведение, или измени имя! Кто ты? С кем ты? Как твое имя? Эти вопросы он адресовал слушающим, а мы - как бы всем читающим. Эти вопросы актуальны для каждого из нас. Для старика и юноши, пресвитера, и того, кто делает лишь первые шаги во Христе. Являешься ли ты человеком Божиим?...

Так, в кратце мы попытались описать то, что происходило в эти три дня на территории христианского лагеря в Румянцево. Конечно, всего не описать, и в завершении, попытаемся подвести лишь краткий итог.

Во первых, удалось ли достигнуть всего намеченного? По словам В. Овчинникова ответственного за конференцию Да. И это не пустые слова, ведь организация началась еще ранней весной, и все недочеты и недоработки возникали по той простой причине, что это первая конференция, проведенная в Подмосковье. В целом, устроители довольны сотрудничеством с АБЦ и возможно, что следующая конференция пройдет вновь в этом лагере.

Что ж, будем, ждать следующей весны, и готовится. Если Господь продлит нашу жизнь на земле встретимся в следующем мае, а если нет то у ног Христа. В любом случае, мы уверены в одном эта встреча будет приятной!

# Новости Братства



Рыбинск

4 апреля на кануне великого праздника Святой Пасхи в церковь города Рыбинска приехали гости из Санкт-Петербурга — оркестр народных инструментов «Благовест». Тема выступления «Мы вам желаем счастья», привлекало внимание не только верующих но людей ищущих Бога. Зал Молитвенного Дома был полностью заполнен слушателями, со вниманием впитывающих чудесное христианское пение, стихи, музыку. Ведущий программы А. Горянин через песни и проповедь призывал к покаянию и следованию за Господом. Пожелание счастья в Боге на долго осталось в сердцах многих слушающих.



Тула

12 июня состоялось общение представителей церквей центрального региона. На братском решались вопросы совместного служения церквей и оказания духовной помощи.

*Без веры не предвидится рассвета,  
Без святости - пол шага до беды.  
Народ без Бога словно дом без света,  
Как организм без пищи и воды.*

*Без кротости недостижимо Небо,  
Без мудрых истин каждый путь кривой.  
Страна без Бога как земля без хлеба,  
Как странник низкий в стороне чужой.*

*А. Сибилев*

## Железногорск

Солнечным июньским утром церковь города Железногорска собралась на берегу озера. Для сестры Ольги этот день особенный. Обещать служить Богу — радостный и ответственный шаг. Стойное пение и слова напутствия создавали торжественную обстановку. Радостно звучали слова: «Верую..., обещаю...». Ликовали Небеса, поздравляли братья и сёстры, вся окружающая природа была свидетелем — ещё одна душа записана Кровью Агнца в Книге Жизни.



Железногорск

*Творец миров! Создатель мой!*

*Как велика Твоя любовь!  
И в ней чудесен образ Твой!  
Ты в милосердье — долготерпичь,  
Твоя любовь не мыслит зла, все  
покрывает,  
переносит  
И главное, всегда верна.  
Нет зависти в ней, нет гордыни,  
превозношений тоже нет,  
И в ней как раньше и до ныне  
Лишь Истины Твой Вечный Свет!  
Как любишь Ты! Твоя любовь лишь  
совершенна,  
Проста, прекрасна, истина, верна!  
О, мой Иисус! Сто тысяч прегрешений  
Твоей рукой сотрет она!  
Так много в мире слов, прекрасных и  
созвучных;  
Одни стары, другие — новь,  
Но лишь одно из них источник жизни  
то слово вечное — любовь!  
Хвала Тебе, мой Бог! За ту любовь  
святую,  
Какой Ты любишь каждого из нас!  
Хвала Тебе! Твоей любовью дышим!  
Ты нас от вечной смерти спас!*